MODE D'EMPLOI ARCOTRAY V2

Insertion de I’articulation sur la base Base Arcotray-V2

Pour démouler la base Arcotray-V2, il suffit Et de faire levier en poussant vers le bas
d’insérer la pointe du stop d’occlusion

. Une fois sortie de la cuvette de coulée, il suffit de
La base Arcotray-V2 se libére aisément de la

i quelques petits coups de marteau pour que le
cuvette de coulée

modele se désolidarise de la base

Modele libéré de la base Arcotray-V2 Modele prét a étre trongonné
Base Arcotray-V2 et base antagoniste
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